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A Fôvárosi Bíróság Információs Szolgálata a
2008. évben is tovább folytatta valamennyi, érde-
mi jogi felvilágosítással, valamint ügykezeléssel
és ügyintézéssel kapcsolatos tevékenységét.
A Szolgálat 2008. évre vonatkozó ügyfélforgalmi
statisztikája szerint a 225 munkanapon összesen
16.947 ügyfelet szolgáltunk ki, akik közül telefo-
non 8.586 ügyfél kapott felvilágosítást, szemé-
lyesen pedig 8.261. A személyes érdeklôdôk kö-
zül jogi tájékoztatást 2.157 személy kért, egyéb
ügyben 6.204-en érdeklôdtek. E-mailben össze-
sen 212 kérdést válaszoltunk meg.
A statisztikai adatok tanúsága szerint ügyfélfor-
galmunk enyhén tovább nôtt, a teljes ügyfélátlag
2007-ben 72,9 fô/nap volt, ezzel szemben 2008-
ban 75,7 fô/nap. Ennek ellenére ügyfeleink álta-
lában még mindig meg voltak elégedve a kapott
tájékoztatással, többen rendszeresen kerestek fel
minket. Az ügyfelek fogadási és kiszolgálási
rendjében 2006 óta változás nem volt, a félfoga-
dás továbbra is gördülékenyen történt.
Az elôzô évekhez képest nôtt a lajstromadatokkal
kapcsolatos érdeklôdôk száma, gyakorivá vált,
hogy bankok az azonnali beszedési megbízás tel-
jesítése elôtt adategyeztetést kértek. Gyakorivá
vált az is, hogy ügyvédi irodák érdeklôdtek tár-
gyalások helyérôl, idejérôl, vagy egyes ügyek ál-
lásáról. Az, hogy az ügyfelek idézésük nélkül nem

tudják tárgyalásuk helyét, gyakran idejét sem,
ezért nálunk érdeklôdnek, eddig is megszokott
volt, de növekedett azok száma, akik még az
épületet sem találták. 
A jogi felvilágosítást kérôk száma és a feltett
kérdések jellege 2007-hez képest számottevôen
nem változott. Változatlanul a munkaügyi kér-
désekbôl és a családjogi kérdésekbôl volt a leg-
több, általában a munkaviszony megszünteté-
sének körülményeirôl, jogszerûségérôl, illetve a
házasság felbontásáról, gyermektartásdíj elma-
radással kapcsolatos teendôkrôl érdeklôdtek.
Nôtt azonban azon ügyfelek száma, akik az eljá-
rások – szerintük – indokolatlan elhúzódása miatt
keresnek jogorvoslatot. 2008-ban többször is elô-
fordult, hogy nagykövetségek kértek általános
felvilágosítást a sértettek büntetô eljárásbeli
jogairól, vagy külföldi ítéletek végrehajtásával
kapcsolatban.
Összességében elmondható, hogy a Szolgálat
népszerûsége lassuló ütemben bár, de tovább
növekedett. 

A nem jogi munkakörben foglalkoztatott 
munkatárs
Madarász Márta tisztviselô.118
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